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PROJEKTY KTT 

Norské fondy - "Rozvoj univerzit třetí odpovědnosti a Přenos 

technologií na podporu inovací." 

Kancelář transferu technologií podala nový projekt v  rámci finančního mechanismu EHP 2014-
2021 – program "Vzdělávání". 
Základem podaného projektu je výrazné posílení a zintenzivnění přeshraniční spolupráce 
center transferu technologií partnerů Norska i České republiky. Realizace tohoto projektu 
významně posílí spolupráci obou partnerů obou institucí (vytvoření IP učebních osnov pro 
studenty a výzkumy); posílí spolupráci mezi vědci z obou a také síťové aktivity mezi Norskem 
a Českou republikou a v těchto cílových skupinách: 1) mezi vědeckými výzkumnými zařízeními 
a mezi výzkumnými a vývojovými institucemi 2) mezi studenty z obou zemí 3) zvyšuje znalosti 
o transferu technologií a jejich využití ve specifické výzkumné spolupráci zahrnující vědeckou 
komunitu. 
Oba systémy budou mít silný dopad pro obě země. Norsko je velmi silné v zakládání startupů 
a spin-offů a český partner je velmi silný v oblasti duševního vlastnictví, stejně jako v ochraně 
a udělování licencí. Projekt bude zkoumat možnosti, jak se od sebe navzájem učit 
prostřednictvím příkladů z dobré praxe. Náš partner, kterým je Apenhet, tak bude činit 
prostřednictvím svých zavedených univerzitních sítí a Jihočeská univerzita prostřednictvím 
Národní asociace pro transfer technologií s názvem Transfera.cz, kde dr. Štemberková je 
místopředsedkyní odpovědnou za zahraniční vztahy. Jsme si jisti, že prostřednictvím těchto 
sítí bude šíření vysoce účinné. 
 

TAČR GAMA 2 – III. Interní výzva 

Ve III. interní výzvě v rámci programu TAČR GAMA 2, která byla vypsaná v období 

1.12.2020 - 26.2. 2021, bylo podáno celkem 5 návrhů dílčích projektů z celkem třech 

fakult a jejich řešitelů.  

FROV    

✓ Termosterilace a termopasterace čerstvé a uzené svaloviny sladkovodních druhů ryb  
- Ing. Jan Kašpar, Ph.D. 

✓ Point-of-care systém pro měření buněčné imunity s využitím mikroskopické 
dynamiky – ověření pro detekci imunity proti viru SARS-CoV-2 (PIC-MIC-CoV) - Ing. 
Renata Štysová Rychtáriková, Ph.D. 

PřF  

✓ Bezdrátová sonda pro monitoring kůrovce - PhDr. Milan Novák, Ph.D. 
✓ UNIQUE STREAM  - doc. Ing. Ivo Bukovský, Ph.D. 

TF 

✓ Inteligentní vyhledávač sociálních a zdravotních služeb - Mgr. Helena Machulová, 
Ph.D. 

Podané projekty budou posouzeny a zhodnoceny Radou komercializace Jihočeské univerzity 

v druhé polovině dubna 2021. 
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OP VVV  - Rozvoj kanceláře transferu technologií JU 
(CZ.02.2.69/0.0/0.0/16_014/0000628) 

Aktuálně bylo odevzdáno 2. doplnění výzvy Monitorovací zprávy  č. 8 za období červenec-
prosinec 2020.  
 
Vzhledem k trvající situaci týkající se pandemie COVID 19 byla konzultována změna s návrhem 
na prodloužení projektu. Tato změna a délka prodloužení se aktuálně administruje. 
 

 

DOTAČNÍ MOŽNOSTI 

Ideas Powered for Business SME Fund  

Byl vytvořen v rámci grantovaného programu za účelem poskytnutí pomoci malým a středním 
podnikům s přístupem k jejich právům duševního vlastnictví. Tento program podporuje 
Evropská komise a úřad EUIPO a zaměřuje se na podniky, které chtějí rozvíjet své strategie v 
oblasti duševního vlastnictví a chránit svá práva duševního vlastnictví na vnitrostátní, 
regionální nebo unijní úrovni. 

Nyní poskytuje slevu: 

• Na IP prediagnostiku (75 % z 900 eur) – služby předběžné diagnózy (IP scan) 

• 50 % z přihlašovacího poplatku za přihlášku OZ nebo designu (EU i národní).  

Na subjekt může být proplacena refundace až do výše 1500 Eur. Pro podávání žádostí bude 

otevřeno „okno“ během března (první bylo v lednu, další bude teď v březnu a pak až 

v květnu…). Nejdřív je třeba podat žádost o dotaci a až ji EUIPO schválí, může se podávat 

přihláška OZ nebo vzoru…. Tu žádost si musí podat sám subjekt (nelze přes zástupce…).  

Profesionální auditoři z oblasti duševního vlastnictví vám pomohou s určením hodnoty vašich 
aktiv duševního vlastnictví. To vám usnadní porozumění tomu, jak vypracovat vaši obchodní 
strategii v oblasti duševního vlastnictví, a to jak nyní, tak i v budoucnu. 

Více informací na: 

https://euipo.europa.eu/ohimportal/cs/online-services/sme-fund 

 

NOVINKY KTT 

Kancelář transferu technologií JU se NOVĚ stala ČLENEM MEZINÁRODNÍ 

SÍTĚ PATLIB 2.0, kterou spravuje Evropská patentová organizace (EPO) 

Kancelář transferu technologií se stala členem nového projektu EPO PATLIB 2.0, který chce 

připravit členy této sítě na poskytování co nejkvalitnějších služeb klientům. EPO dlouhodobě 

usiluje o navýšení počtu nových a zlepšování stávajících center PATLIB směrem k rozšíření 

dosud poskytovaných služeb a jejich profesionalizaci.  

https://euipo.europa.eu/ohimportal/cs/online-services/sme-fund
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Jedná se nejen o služby související s edukačními a propagačními aktivitami ohledně 

přihlašování a využití systému průmyslových práv obecně, ale především o služby spočívající v 

poskytování odborných informačních služeb, komercializaci průmyslových práv, 

technologickém transferu a oceňování těchto práv.  

Součástí záměru EPO je rozdělit centra PATLIB do tří úrovní podle rozsahu služeb, které 

poskytují. Podpora EPO je rovněž odstupňovaná podle úrovně, ve které se centrum nachází, a 

bude zahrnovat např. studijní návštěvy v ostatních centrech, možnost účasti na výroční 

konferenci, studijní a expertní podporu ze strany EPO, atd. V prvním pololetí tohoto roku je 

projekt v přípravné fázi a oficiálně bude zahájen na květnové konferenci PATLIB 2021, ukončen 

by měl být v polovině roku 2023. Kancelář transferu technologií JU vidí možnost účasti v tomto 

projektu a členství v síti PATLIB center jako efektivní možnost propojování   kontaktování se 

s ostatními členy sítě a s Evropským patentovým úřadem stejně jako s Národním patentovým 

úřadem a sdílení jejich znalostí a zkušeností.       

Kancelář transferu technologií JU je NOVĚ na SOCIÁLNÍ SÍTĚ k propagaci 

technologií a výsledků VaV JU 

V dnešní době již nezbytný nástroj propagace a komunikace v podobě své existence na 

sociálních sítích nově od ledna 2021 rozjíždí také KTT JU. Nástroje v podobě webových portálů 

Linked-IN a FACEBOOK do budoucna dále pak i INSTAGRAM poslouží pro zviditelnění aktivit a 

služeb transferu technologií na JU, ale dále i pro kampaně ke zviditelnění zajímavých a 

inovativních výsledků vědeckých a akademických pracovníků univerzity, které se takto 

dostanou do širokého povědomí atraktivní a v současné době velmi obvyklou a využívanou 

cestou. Kancelář transferu technologií JU zatím propaguje výsledky VaV na národních i 

zahraničních databázích technologií, ovšem nástroje v podobě sociálních sítí jsou nahlíženy 

s větším dopadem do širšího, aktivnějšího a efektivnějšího povědomí. V případě, že je 

příspěvek uveden atraktivní formou na sociálních sítích, je pravděpodobně zaznamenán 

mnohem širším publikem než umístěním v databázi technologií, kde je návštěvnická základna 

skutečně jen omezená, složená z odborníků pro daný obor. 

Jedním z prvních příspěvků na LinkedIn byla zpráva o nové úspěšné aplikaci E-start, která 

funguje jako kurzová prevence, představená Ekonomickou fakultou Jihočeské univerzity. A dále 

úspěšně otevřený e-hop pana doc. Jakuba Broma  RemoteGuard (remotewaterquality.com). 

 Více na webu: https://www.linkedin.com/posts/kancel%C3%A1%C5%99-transferu-

technologi%C3%AD-na-jiho%C4%8Desk%C3%A9-univerzit%C4%9B_unik%C3%A1tn%C3%AD-

aplikace-e-start-funguje-jako-kurzov%C3%A1-activity-6767777888096792576-YxTZ 

Facebook je aktualizován průběžně, odkaz zde: JCTT - Příspěvky | Facebook 

   

https://remotewaterquality.com/services
https://www.linkedin.com/posts/kancel%C3%A1%C5%99-transferu-technologi%C3%AD-na-jiho%C4%8Desk%C3%A9-univerzit%C4%9B_unik%C3%A1tn%C3%AD-aplikace-e-start-funguje-jako-kurzov%C3%A1-activity-6767777888096792576-YxTZ
https://www.linkedin.com/posts/kancel%C3%A1%C5%99-transferu-technologi%C3%AD-na-jiho%C4%8Desk%C3%A9-univerzit%C4%9B_unik%C3%A1tn%C3%AD-aplikace-e-start-funguje-jako-kurzov%C3%A1-activity-6767777888096792576-YxTZ
https://www.linkedin.com/posts/kancel%C3%A1%C5%99-transferu-technologi%C3%AD-na-jiho%C4%8Desk%C3%A9-univerzit%C4%9B_unik%C3%A1tn%C3%AD-aplikace-e-start-funguje-jako-kurzov%C3%A1-activity-6767777888096792576-YxTZ
https://www.facebook.com/pg/JCTT-217303591755235/posts/
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E-plaketa pro finalistu soutěže Transfera Technology day dr. Jána 

Regendu 

V rámci Transfera technology day 2020 konaného 7. prosince loňského roku získal Ing. Ján 

Regenda, Ph.D. z fakulty Rybářství a ochrany vod ocenění e-plaketu za svou účast ve finálovém 

kole této soutěže se svou technologií Zařízení pro čištění odpadní vody. 

 

V soutěži JU INnovation 5 nahlášených inovací 

Soutěž o nejlepší inovaci za období 2016 – 2020 s názvem JU INNOvation, kterou vyhlašuje 

Kancelář transferu technologií JU, pro zcela novou inovaci s budoucím komerčním 

potenciálem, má pět soutěžících z celkem tří fakult Jihočeské univerzity. 

• Zemědělská fakulta – doc. Ing. Pavel Smetana, Ph. D.  

-  Způsob přípravy černého česneku s antioxidační aktivitou a černý česnek připravený 

tímto způsobem 

- Černý česnek s antioxidační aktivitou 

• Zemědělská fakulta – Ing. Dagmar Stehlíková 

- Sada pro odhalení virové nákazy 

• Přírodovědecká fakulta – Ing. Ladislav Ptáček, Ph.D. 

- Dálková regulace elektronických přístrojů s využitím servomotoru 

• Fakulta rybářství a ochrany vod – Ing. Ján Regenda, Ph.D. 

- Aerační a oxygenační zařízení, zejména pro rybářské kádě 

Vyhodnocení a určení pořadí v rámci JU INNOvation proběhne v druhé polovině dubna a 

hodnotit je bude Rada komercializace Jihočeské univerzity.  

 

Tři přihlášené projekty JU v soutěži nejlepší Parádní nápad 
 

Kancelář transferu technologií přihlásila tři nové projekty do výjimečné soutěže PARÁDNÍ 
NÁPAD, která je organizována v rámci České a Slovenské republiky a její vyhodnocení vyvrcholí 
27. 4. 2021.   

• Zařízení k čištění odpadní vody (FROV, Ing. Ján Regenda, Ph.D.) 

• Způsob etologického sledování korýšů a/nebo měkkýšů a etologický systém pro 

sledování chování korýšů a/nebo měkkýšů (FROV, prof. Ing. Pavel Kozák, Ph.D.) 

• Remote Water Quality (ZF, doc. Ing. Jakub Brom, Ph.D.) 
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Organizátorem soutěže je PowerHUB a P-PINK, podnikatelské inkubátory zajišťující komplexní 
služby začínajícím podnikatelům a support při jejich uvedení na trh a hledaní zákazníků a 
potenciálních partnerů.   
 
 Z přihlášených inovací se vybere nejlepších deset z nich, a ti pak postoupí do bootcampu, kde 
jim mentoři předají nejdůležitější know-how k uplatnění jejich nápadů na trhu, jejich 
komercionalizaci a v neposlední řadě je připraví po prezentační stránce. Tyto nově nabyté 
znalosti pak uplatní před odbornou porotou na finálovém večeru.   
  
Na výherní projekty čeká:   

• mentoringové služby v hodnotě 300 000,- Kč  
• účast na mezinárodních zahraničních akcích   
• finanční odměny až 30 000,- Kč  
   

Více na stránkách: https://powerhub.cz/paradni-napad/  
 

KTT participovala na vydání NOVÉ KNIHY - Od výzkumu po vyžívání v praxi 

OD VÝZKUMU PO VYUŽÍVÁNÍ V PRAXI ANEB VŠE KOLEM TRANSFERU ZNALOSTÍ A 

TECHNOLOGIÍ - to je název nové publikace, která vznikla jako výstup řešení v rámci projektu 

Technologické agentury České republiky TL02000066 – Efektivní řízení přenosu znalostí.  

Odborníci v této oblasti, mimo jiné i vedoucí KTT JU RNDr. et Mgr. Růžena Štemberková, Ph.D. 

a paní děkanka EF JU doc. Dr. Ing. Dagmar Parmová Škodová z  Jihočeské univerzity, spojili své 

znalosti a zkušenosti v oblasti ochrany duševního vlastnictví, procesního řízení a aplikace 

v praxi a vytvořili knihu, která umožní široké veřejnosti nahlédnout do úspěšného procesu 

transferu technologií a znalostí. 

 

Publikace je k dispozici na webových stránkách www.jctt.cz. 

 

https://powerhub.cz/
https://www.p-pink.cz/
https://powerhub.cz/paradni-napad/


  INFOLIST KTT Č.13  

 

PROPAGACE A PREZENTACE KTT JU 

❖ Propagace aktivit Kanceláře Transferu Technologií v médiích 

Crowdfunding – aplikace Adventure – vítěz InvestDay 2020 
 

Vítěz studentské soutěže InvestDay 2020, organizované Ekonomickou fakultou za podpory 

KTT JU dále rozvíjí svůj inovativní projekt a s aplikací Adventurer se posunuje dále. K tomu, aby 

mohl být projekt dále rozvíjen, jsou zapotřebí finanční prostředky a nositel nápadu se pro 

jejich zajištění směle pustil cestou tzv. crowdfundingu. Jde o způsob financování, při kterém 

na potřebnou cílovou částku přispívá menšími obnosy větší počet osob.  

 

Inovativní projekt Adventurer je aplikace, která nabízí služby praktického společníka při 

výletech do přírody. Vize je taková, že v ní budou obsaženy veškeré potřebné informace a 

zároveň bude zahrnovat velmi rozsáhlou databázi treků a výletů, a to jak v rámci ČR, tak po 

celém světě. Více informací o tomto skvělém, inovativním projektu a o možnosti poskytnutí 

finančního příspěvku v rámci crowdfundingu na odkazu www.hithit.com. 

Antivirové povrchy dr. Kratochvíla z PřF JU na INFO.CZ 

Téma projektu v rámci TAČR GAMA pana dr. Jiřího Kratochvíla z katedry Fyziky PřF JU dle jeho 

slov aktuálně přitahuje pozornost. Situace kolem epidemie nemoci COVID-19 tomuto výrazně 

napomáhá. 

 

Po celém světě se hledají materiály, na nichž se viry a bakterie drží co nejkratší dobu. 

Podobným projektem se zabývá i tým pana Kratochvíla - Předmětem dílčího projektu je tak 

ověření účinnosti materiálu, který bude zajišťovat "odumření" viru na jeho povrchu v rámci 

několika desítek minut. Využití takového materiálu, respektive povlaku z takového materiálu, 

se předpokládá na místech, jako jsou kliky, madla a držáky v hromadné dopravě, zábradlí u 

schodišť apod. Jednoduše řečeno místa, kterých je člověk nucen se dotknout. Aktuálně s 

panem dr. Kratochvílem vyšel rozhovor na serveru INFO.CZ. Odkaz na celý článek zde: INFO.CZ 

| Naše budoucnost patří antivirovým materiálům, říká fyzik Kratochvíl. 

 

World IP Forum 2021 

Kancelář transferu technologií na JU bude mít zastoupení mezi přednášejícími na mezinárodní 

konferenci World IP Forum 2021, které se bude konat od 26.4. - 5.5.2021. Půjde o on-line 

formu konference. 

World Intellectual Property Forum je známé pro organizování jedné z nejlepších světových 

akcí zaměřených na duševní vlastnictví (Intelectual Property=IP). I v této, k těmto akcím 

nevlídné době, se organizátoři budou držet svých vysokých standardů. Téma letošní 

konference je Duševní vlastnictví 2021: nová rizika, nové výzvy a vznikající řešení. 

Konference bude zaměřena na nedávný vývoj v oblasti IP a jeho pronikání do povědomí oblasti 

byznysu. 

http://www.hithit.com/
https://www.info.cz/zpravodajstvi/cesko/budeme-menit-plastove-kliky-za-mosazne-budoucnost-patri-antivirovym-materialum-rika-fyzik-kratochvil
https://www.info.cz/zpravodajstvi/cesko/budeme-menit-plastove-kliky-za-mosazne-budoucnost-patri-antivirovym-materialum-rika-fyzik-kratochvil
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Konference zároveň nabídne příležitosti pro propojení s vizionářskými podnikateli a experty 

z oblasti průmyslu z celého světa. Každý z řečníků je profesionál ve své oblasti. Bude možné 

slyšet zkušenosti profesionálů k posledním trendům, výhledům a strategiím pro patentová 

řízení, soudní spory, oblast ochranných známek a další aktuální témata.  

Vedoucí Kanceláře transferu technologií JU, RNDr. et Mgr. Růžena Štemberková, Ph.D. 

vystoupí v pozici řečníka s tématem Globální osvědčené postupy v transferu technologií a 

podnikání (název v Aj: Global Best Practices in Technology Transfer & Entrepreneurship). 

 

Projekty univerzit a ústavů v rámů podpory TACR GAMA COVID 

Spolek Tranfera.cz díky Technologické agentuře České republiky ve spolupráci s portálem 

Vědavýzkum.cz představuje projekty na řešení Covid-19, kterým se čeští vědci nyní věnují díky 

podpoře z Programu GAMA 2 Technologické agentury ČR.  Podobně jako vědecká komunita 

po celém světě i čeští vědci napnuli síly k řešení problémů, které s sebou koronavirová 

pandemie přinesla. Výsledky a stále nové nápady přicházejí z mnoha českých univerzit, 

výzkumných center a akademií věd. 

Pandemie ukázala, jak významnou roli hraje výzkum, ať už základní nebo aplikovaný. Náhle 

jsme se ocitli v situaci, která pro nás všechny byla nová a nic jsme o ní nevěděli. Na pomoc 

tedy přispěchali výzkumníci, kteří přišli nejen se základními poznatky o viru, ale také s řadou 

řešení, která pomáhají v boji proti onemocnění Covid-19. Velmi mě těší, že jsme v TA ČR mohli 

podpořit stovky chytrých nápadů, které celou naši společnost posunou zpátky k 

normálu,“ říká Petr Konvalinka, předseda Technologické agentury ČR. 

Více informací o jednotlivých projektech na odkazu: https://vedavyzkum.cz/transfer-znalosti-
a-spoluprace/transfer-znalosti-a-spoluprace/cesti-vedci-bojuji-proti-koronaviru 

 

 
 

 

❖ Aktivity KTT JU ve vztahu k firmám a ostatním partnerům 

Kanceláři transferu technologií na Jihočeské univerzitě navazuje spolupráci s dalšími firmami 

z různých odvětví, spolupracuje a připravuje společné projekty.   

Zároveň se propojuje na další obchodní partnery, stejně tak aktivně komunikuje s ostatními 

univerzitami a VaV institucemi a v neposlední řadě s fakultami JU. 

TUZEMSKO 

Služby SW RemoteGuard jsou nabízeny on-line 

https://vedavyzkum.cz/transfer-znalosti-a-spoluprace/transfer-znalosti-a-spoluprace/cesti-vedci-bojuji-proti-koronaviru
https://vedavyzkum.cz/transfer-znalosti-a-spoluprace/transfer-znalosti-a-spoluprace/cesti-vedci-bojuji-proti-koronaviru
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Provoz e-shopu nabízející službu zhodnocení kvality vody ve vodních nádržích je v provozu a 

je potenciálními zájemci testována. Díky nabídce poskytnutí jednoho testu zdarma je prozatím 

využívána tato možnost. RemoteGuard (remotewaterquality.com) 

Firma Delius ve spolupráci s Fakultou rybářství a ochrany vod 

Fakulta rybářství a ochrany vod posunula spolupráci s firmou Delius. Fakulta požaduje zajistit 

výrobu některých svých produktů, protože jejich kapacity již nedostačují poptávce a jednání 

s uvedenou firmou se vyvíjí potřebným směrem. V rámci ochrany informací s nimi byla 

uzavřena Smlouva o mlčenlivosti. Nyní se jednání bude posouvat směrem k uzavření Licenční 

smlouvy. 

Teologická fakulta a její inovativní služby 

Se žádostí o pomoc v rámci vývoje a možného uplatnění výsledků činnosti pracovníků 

Teologické fakulty JU se na KTT JU obrátili zástupci fakulty. Zjednodušeně řečeno se bude 

jednat o databázi služeb, zaměřených na sociální oblast, kdy se případný uživatel bude moci 

dovědět vše potřebné pro správný postup ve své konkrétní situaci (např. pomoc osobě 

s Alzheimerovou chorobou). Služba je ve fázi technického zajištění, tedy je aktivně 

komunikováno s potenciálními zpracovateli databáze jako takové, tak aby nabízela 

požadované funkce a byly dostupné potřebné informace. 

Komercializace Užitného vzoru na bezlepkovou směs s antioxidanty 

Komunikace s firmami k uplatnění receptury na bezlepkovou pekařskou směs s obsahem 

antioxidantů je stále v běhu. Potenciální dodavatel klíčové suroviny sám aktivně s KTT jU 

komunikuje a dostáváme se k ladění detailů. 

 

ZAHRANIČÍ 

Treibacher Industrie AG, Rakousko 

Na základě přímého oslovení ze strany zástupce společnosti Treibacher Industrie AG 

z Rakouska KTT JU s nimi aktivně komunikuje a hledáme společná témata a možné projekty či 

jinou možnou spolupráci. 

Aktivní spolupráce s institucemi v Ázerbájdžánu 

Díky propojení na CzechTrade kancelář se sídlem v Baku, Ázerbájdžán, navazuje KTT JU 

spolupráci se dvěma místními institucemi: Inovační agentura Azerbájždán, Univerzita Baku, 

Ázerbájždán. S oběma institucemi jsou v současné sobě podepisována tzv. Memoranda o 

porozumění. 

Zahraniční databáze DEIP, USA 

S poskytovatelem databáze technologií DEIPWORLD Inc. byly vyjednány podmínky poskytnutí 

licence k užívání Kanceláří transferu technologií JU. Služby databáze jsou pro univerzity 

poskytovány zdarma.  

V databázi je aktuálně 11 technologií: 

https://remotewaterquality.com/services
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1. System for early detection of fish diseases 

2. Equipment for standardized photography of live objects, especially fish 

3. Equipment for improving the water quality of pond runoff  

4. Preparation of durable nanostructured surfaces with immobilized bioactive molecules 

5. Preparation for the treatment or profiling of infections with flaviviruses, esp. tick-like 

encephalitis virus 

6. RemoteWaterQuality - RemoteGuard 

7. Consolidation software - JellyFish 

8. Digital remote control of analog potentiometers for guitar amplifiers  

9. Equipment for improving the quality of standing water of outdoor tanks (Lighting lens) 

10. Method for improving the quality of standing water of outdoor tanks (Illuminating 

tube) 

11. Software for a simple superresolved microscope NanoTruth 

 

POZVÁNKY 

Konference Transferu Technologií v Brně zrušena 
 

Z organizačních důvodů související s trvající pandemií COVID 19 byla plánovaná národní  

Konference Transferu technologií v Brně, která v minulém roce byla dvakráte přesouvána 

zrušena.  

 

Online seminář: Finanční podpora při získávání průmyslových práv 
 

Dne 9.3.2021 od 14:00 hod. pořádá Úřad průmyslového vlastnictví pořádá v rámci aktivit 
plynoucích z Inovační strategie České republiky pro zájemce z řad podnikatelů, pracovníků 
výzkumu a vývoje, studentů i širší veřejnosti online seminář "Finanční podpora při získávání 
průmyslových práv.  
Témata:  

• Aktuálních možnostech dotací na provedení služby IP scan, ve které je analyzováno 
duševní vlastnictví firmy a jsou vydána doporučení pro jeho optimální správu.  

• Informace o tom, jaké jsou momentálně českým malým a středním podnikům k 
dispozici dotace na registraci jejich průmyslových práv. 

 
Účast na semináři je zdarma. 
Pro účast na semináři není třeba instalovat žádný speciální software. Budete potřebovat pouze 
počítač připojený k internetu, webový prohlížeč Google Chrome nebo Microsoft Edge a 
sluchátka s mikrofonem. 

REGISTRUJTE SE, prosím, prostřednictvím systému, který je dostupný pod tlačítkem 

„Semináře“ na stránkách www.upv.cz. 

 

https://events.upv.cz/
http://www.upv.cz/
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Online Workshop: Elektronický zdravotní záznam 
 

Společná akce Evropského regionu Dunaj-Vltava a Východobavorské vysoké školy Amberg-
Weiden 

Datum: 09. 03. 2021  
Čas: 16:00 hod. do 17:40 hod.  
Moderace: Dr. Matthias Schöberl, OTH Amberg Weiden  
 
Program: 
16:00 hod.  Přivítání, představení účastníků  
16:15 hod. Shrnutí národních zpráv  
16:45 hod. Elektronický zdravotní záznam  

▪ Jak vypadá přeshraniční digitalizace? 
▪ K jakým problémům dochází?  
▪ Možná řešení?  
▪ Jaké šance & rizika s sebou nese 

zavedení stručných elektronických 
záznamů?  

 

17:30 hod. Shrnutí & další kroky  
Cca. 17:40 hod. Závěr 
Registrace na: Anmeldung Workshop 
elektronische Patientenakte – OTH Amberg-
Weiden (oth-aw.de) 
 

 

 
 

 

Startupové programy ze Santiaga De Chile 2021 online 
 

Juan Diego Acuńa, manažer náboru talentů, představí exkluzivně pro české publikum 
nejnovější programy Start-Up Chile (BUILD, IGNITE, GROWTH) určené startupům v různých 
fázích vývoje. 
 
Kdy: 16.3.2021 15:00 
 
Co se dozvíte: 

• Proč si pro expanzi vybrat Chile 

• Podmínky výběrových řízení  

• Jak uspět 

• Jak vypadala zkušenost Marie Hahnze švýcarského startupu Nutrix  
 
Registrace je nutná. Akce bude probíhat formou webináře v anglickém jazyce. 
 
Registrace na webu: Start-Up Chile – Join the leading accelerator in Latin America 
 

 

https://www.oth-aw.de/machbar/mitmachen/anmeldung-workshop-elektronische-patientenakte/
https://www.oth-aw.de/machbar/mitmachen/anmeldung-workshop-elektronische-patientenakte/
https://www.oth-aw.de/machbar/mitmachen/anmeldung-workshop-elektronische-patientenakte/
https://www.startupchile.org/
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Meeting point CzechTrade seminář 

Kdy: 16. - 19.03.2021  Meeting Point CzechTrade 2021  

• Celosvětové online konzultace na exportní témata 
• Aktuální informace z 60 teritorií z první ruky 
• Jak najít vhodného obchodního partnera v zahraničí, jakou zvolit formu vstupu na trh nebo 

jaké jsou konkrétní příležitosti ve vašem oboru vám přímo z teritorií pomohou řešit 
ředitelé zahraničních kanceláří CzechTrade 

• Registrace na webu: Meeting Point CzechTrade 2021 - CzechTrade 
 

Více informací naleznete na www.czechtrade.cz/kalendar-akci nebo 

www.exportnivzdelavani.cz. Další online semináře budeme postupně přidávat na web 

CzechTrade. 

 

 

Výroční konference ASTP - Přiblížení přenosu znalostí  

Ve dnech 26.-28. května 2021 se opět vrátí konference ASTP, tentokrát online, pro stovky 

odborníků na transfer znalostí z Evropy i mimo ni. 

V letošním roce kombinace skvělé cenové nabídky, dynamické a flexibilní online platformy a 

výkonného programu znamená, že ASTP očekává, že přivítá více profesionálů KT než kdykoli 

předtím.  První den konference ASTP vítá účastníky, aby se připojili k vůbec prvnímu 

evropskému fóru. Tímto půldenním interaktivním zasedáním se bude zabývat Evropská rada 

pro inovace (ERI), vedoucí oddělení Keith Sequeira, který bude diskutovat o významu ERI pro 

univerzity a přenos technologií. Promluví také další řečníci z jiných ředitelství Evropské komise,  

jako je Společná rada pro výzkum a GŘ pro výzkum a inovace.  

V následujících dnech uslyšíte od některých nejrespektovanějších mozků přenosu znalostí, 

jako jsou:  

• Koenraad Debackere, KU Leuven, Belgie. Koenraad přednese hlavní projev o 

nejnovějších výzvách, kterým čelí přenos znalostí, když přehodnotíte svou pozici, roli a 

akce v prostředí inovační hodnoty. 

• Z USA budou Orin Herskowitz (Columbia), Lauren Foster (MIT) a Amy Schulman (Polaris 

Partners) hostit kulatý stůl založený na jejich zkušenostech s tím, jak propagovat 

univerzitní inovace, aby se staly silnějšími spin-outy. 

Webové stránky konference:  https://bit.ly/3moBOpa 

https://mailing.czechtrade.cz/2/438f89ae-5fb7-4cd9-9474-153f33a873ef/ae55e8a7-f90b-4c54-b6f9-f3114ea9f7cc/?redirect_url=https%3A%2F%2Fwww.czechtrade.cz%2Fkalendar-akci%2Farchiv-akci%2Fmeeting-point-czechtrade-2021&utm_source=mailing&utm_medium=email&utm_campaign=vzdelavani
https://www.czechtrade.cz/kalendar-akci/archiv-akci/meeting-point-czechtrade-2021
https://mailing.czechtrade.cz/2/438f89ae-5fb7-4cd9-9474-153f33a873ef/90375900-cb70-4a58-a278-e13b6598bdf2/?redirect_url=https%3A%2F%2Fwww.czechtrade.cz%2Fkalendar-akci&utm_source=mailing&utm_medium=email&utm_campaign=vzdelavani
https://mailing.czechtrade.cz/2/438f89ae-5fb7-4cd9-9474-153f33a873ef/de4b2897-0c57-4dd0-ba5b-e89c72590c7b/?redirect_url=http%3A%2F%2Fwww.exportnivzdelavani.cz&utm_source=mailing&utm_medium=email&utm_campaign=vzdelavani
https://bit.ly/3moBOpa
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Virtuální ZDRAVOTNICKÝ KONGRES ERDV 2021 

 

Kdy: ve čtvrtek, 10.06.2021, a ve čtvrtek, 17.06.2021 vždy od 9:00 – 12:00 hodin.  

Společně chceme oba dny diskutovat o tématech „e-zdraví ve venkovských oblastech“ 

(10.06.21) a „zdraví bez hranic“ (17.06.21), stejně jako o aktuálních výzvách, jako jsou nová 

řešení a prozkoumat potenciál digitalizace.  

Kromě odborníků z oblasti lékařské techniky a zdravotnictví z Rakouska, České republiky a 

Svobodného státu Bavorsko budou k podnětné diskuzi k dispozici i praktici a zástupci z politiky. 

Registrace zde: https://www.oth-aw.de/machbar/mitmachen/anmeldung-

gesundheitskongress-edm-2021/ 

Program (v oba dny) 

9:00 hod.         VÍTEJTE: Připojte se společně 

9:15 hod.         UČIT SE NAVZÁJEM: Diskuzní přednášky z ČR, Rakouska a Bavorska 

10:30 hod.       ODPOČINEK: přestávka na kávu 

10:45 hod.       SPOLEČNĚ ROZUMĚT: Moderovaná panelová diskuse 

11:30 hod.       SPOLEČNĚ DISKUTOVAT: Otevřená diskuse pro všechny účastníky 

12:00 hod.       Možnost výměny a vytváření kontaktů 

Zde najdete akci v internetu: https://www.oth-

aw.de/machbar/mitmachen/gesundheitskongress-der-edm-2021/  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.oth-aw.de/machbar/mitmachen/anmeldung-gesundheitskongress-edm-2021/
https://www.oth-aw.de/machbar/mitmachen/anmeldung-gesundheitskongress-edm-2021/
https://www.oth-aw.de/machbar/mitmachen/gesundheitskongress-der-edm-2021/
https://www.oth-aw.de/machbar/mitmachen/gesundheitskongress-der-edm-2021/
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Přehled ODV 
 

 

V roce 2021 byl udělen již jeden nový patent, a to Zemědělské fakultě. V roce 2020 získala  

Ekonomická fakulta 2 ochranné známky, Fakulta rybářství a ochrany vod – 1 ochrannou 

známku a 2 patenty, Přírodovědecká fakulta 2 ochranné známky a ZF ještě jeden užitný vzor. 

 

 

V rámci Fakulty rybářství a ochrany vod bylo v loňském roce prodluženo 13 českých patentů a 

1 zahraniční, 1 užitný vzor a 2 ochranné známky. Přírodovědecká fakulta prodloužila 2 české a 

1 zahraniční patent a Zemědělská fakulta prodloužila 5 patentů. 
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Nabídka pro vědecké pracovníky 

 

Kancelář transferu technologií tímto informuje všechny vědecké pracovníky o možnosti využití 
naší nabídky na poskytnutí finančních prostředků pro potřeby výstav a veletrhů. Poskytnuté 
finance mohou být využity na: 

- pronájem vystavovacího místa  
- pronájem stánku  
- a mnoho dalších. 

Jedná se o jednorázovou částku ve výši 10 500,- Kč. 
 

Zaujala Vás tato nabídka? Neváhejte nás kontaktovat na jednom z výše uvedených kontaktů 
a my Vám rádi pomůžeme. 
 
 

 

 
 

                                  
 
 
 

 
Kontaktujte nás, jsme Vám vždy rádi k dispozici 

 
 

Kancelář transferu technologií 
Branišovská 1645/31A 
370 05 České Budějovice 
www. jctt.cz 
jctt@jcu.cz 
 
Autor: Jitka Presslová, BBS 

 

mailto:jctt@jcu.cz

